MAA325, MAA345
MAA435, MAA525

LINEARNI INTEGROVANE OBVODY

Ug .
MAA325
MAA345
Pouzdro 10 3
Charakteristické ddaje: Méfeno pfi
MAA325 Ay = 70 ds U =7V, Uzeyy = 21V, f = 1kHz, Rg = 2 ki,
MAA3L5 Ry = 470 Q
A = 60 dB Ug =7V, Uzepy = 1,7V, f =1MHz, Rg = 2 k2
K =10 % Ug =7V, Uzey = 21V, f = | kHz, Rs = 2 k2,
R, = 470,02
Fn 8 dB Usss = 6V, Is = 100 wA, f = 1kHz, Rg = 2 k&2,
At = 30 Hz...15 kHz
heie W > 30 Upps = 1V, |5 = 1 mA
Uzss s M = 0,2 \ Ugs = 6V, lg = 10,1
Uz st = 0,6 v Usz = 6V, Ugys = 0V, Rp = 470 02
MAM35 hg;Ei = 40 UFM =6 V. |-i = 0,2 mA
haygn =~ 40 Uss = 6V, 13 = 02 mA
hzrgs ~ 40 Usyr = 3,5V, Iz = 15 mA
Upr: 055...08 " I = 0,2 mA, Ugs = 6 V
Uy < 0,7 A% I, = 05 mA, g = 20 mA
Ugy3s = 0,9 Vv s = 02 mA, Iz = 8 mA
F <8 dB Usis = 6V, ls = 100 pA, Rg = 2k, f = 1kHz,
Af = 30Hz...15kHz
. lharel {T1,72,73) =21 Ugr = 6V, lIg = 2mA, = 100 MHz
MAAS525 hzig > 20 Ugs =6V, Ip = 2mA (T, Tz, T3)
Upr 05<075<08 v Ucp = 6V, Ig = 200 gA (T1, T2, T3)
Uces < 0.4 v le = 8 mA, Ig = 0,4 mA (T, T2, T3)
[ hage | z1 Uce = 6V, Iz = 2 mA, = 100 MHz, (Ty, T2, Ts)
F(T1} 510 dB Ugj; = 6V, lg = 100 uA, Rg = 2 k2, f = 1 kHz,
Af = 30 Hz . .. 15 kHz
Y Prynlhe tranzistoru N Tretthe tranzistory
Mezni hodnoty:
MAA325 MAA34S MAAA43S MAAS525
: (T1, T2, 13)
Us max. 7 12 v Us /s max. 7 " Ucen max. 7 v
Usys max. 7 7 v [VEE maox. 7 v Ueno max. 5 \
Uiz max. 7 12 Vv Ug» max. 9 v e (T3) max. 40 mA
Us 0 max. 20 v U s max. 15 v 1~ (T2) max. 20 mA
Ui s mox. 7 ' Usyi max. 15 v Ie (T1) max, 10 mA
Uspanr max. 6 \ Ui max. 6 v Pror 3 max. 300 mWw
Usienm max. 6 \% Uiie max. 6 \% #y maox. 150 °C
I max. 40 mA Uz mox. 6 v Ba max. =55...+125 °C
12 max. 40 mA 12 max. 40 mA
I3 max. 20 mA Is max, 20 mA
I7 max. 20 mA I3 max, 20 mA
lq max. 10 mA It max, 10 mA
I3 max. 5 mA 14 maonx. 10 mA
ls max. 10 mA Pror 9 max. 300 mw
Piot 3 max. 300 mWw 0 max. 150 °C )
i maox. 150 °C i max, =33,,.,+125 °C
Da max. =55...+125 °C 3) 92 545°C






